



ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ

Βγάλε τα χημικά από το σπίτι σου
Φρόντισε την υγεία της οικογένειάς σου



AQUAMAGIC

Προϊόντα υψηλής τεχνολογίας κατασκευασμένα από εξαιρετικά λεπτές μικροϊνες για περιποίηση του σώματος και κάθε είδους καθαρισμού. Το μυστικό βρίσκεται στη μοναδική δομή των μικροϊνών, η οποία αναπτύχθηκε και κατασκευάστηκε στην Ιαπωνία.

Κάθε νήμα είναι εκατοντάδες φορές πιο λεπτό από τα μαλλιά ενός ανθρώπου και η ανατομία του δημιουργεί ένα τριχοειδές αποτέλεσμα "μικρο-αντλιών". Τα προϊόντα απορροφούν λίπος και υγρασία, σκόνη και σπόρια από μύκητες, βακτήρια και βρωμιά, ενώ απολυμαίνουν χωρίς να περιλαμβάνουν χημικές ουσίες.

Το αντιβακτηριακό αποτέλεσμα επιτυγχάνεται με την επεξεργασία του υφάσματος με ιόντα αργύρου - τεχνολογία Silver.

ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΣΠΙΤΙΟΥ



Τα προϊόντα θα κάνουν το σπίτι σας απόλυτα καθαρό χωρίς σταγόνα χημικών.

Τα μαντηλάκια διεισδύουν στις μικρές σχισμές και αφαιρούν τη βρωμιά. Κατά τη διάρκεια του στεγνού καθαρισμού, οι τρύπες μικροτρωμάτων λειτουργούν σαν μαγνήτες και έτσι τα μαντηλάκια συλλέγουν εύκολα τη σκόνη από τις επιφάνειες.

Δημιουργούν ένα ηλεκτροστατικό εφέ. Γυαλίζουν την επιφάνεια χωρίς ραβδώσεις ή χνούδι.

ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΣΠΙΤΙΟΥ

Συλλογή για εξαιρετικά δύσκολες βρωμιές

Όπως μια οδοντόβουρτσα, τα νήματα διαπερνούν ακόμη και τις λεπτότερες σχισμές και καθαρίζουν τις επιφάνειες ακόμη και από την πιο δύσκολη βρωμιά χωρίς ιδιαίτερο κόπο.





AQUAMATIC

AQUAMATIC AERO

Κατάλληλη για πατώματα, πλακάκια και άλλες ευαίσθητες επιφάνειες. Ύπαρξη αφαιρούμενης δεξαμενής για νερό και αιθέριων ελαίων στη λαβή της σφουγγαρίστρας.

Ρυθμίζετε το σπρέι για να βρέχετε το πάτωμα και να αρωματίζετε το δωμάτιο. Δύο ακροφύσια μικροϊνών καθαρίζουν το πάτωμα χωρίς να αφήνουν ραβδώσεις.



AQUAMATIC TURBO



Ξεχάστε όλη την ταλαιπωρία του καθαρισμού, με το μοναδικό σύστημα AQUAMATIC TURBO, όλα είναι παρελθόν. Η σφουγγαρίστρα θα φτάσει στα πιο δύσκολα σημεία και θα ξεπεράσει τυχόν εμπόδια. Η "κεφαλή" της σφουγγαρίστρας περιστρέφεται κατά 360 μοίρες και είναι προσαρτημένη στη λαβή με ένα σπαστό μπράτσο, που καθιστά τη συσκευή πραγματικά εύχρηστη.

Ο μηχανισμός ξεβγάλματος λειτουργεί με πεντάλ ποδιού και περιστρέφεται με ταχύτητα έως 2500 στροφές το λεπτό, πράγμα που σημαίνει ότι η σφουγγαρίστρα είναι έτοιμη να δουλέψει σε λίγα δευτερόλεπτα.

Οι εκπληκτικά υγροσκοπικές συνδέσεις θα συλλέγουν αμέσως νερό μαζί με βρωμιά και θα σκουπίζουν τυχόν επιφάνειες σε λάμψη χωρίς τη βοήθεια χημικών.

Το σετ περιλαμβάνει σφουγγαρίστρες σε τρία διαφορετικά χρώματα. Δεν θα μεταφέρετε βρωμιά από το μπάνιο ή το διάδρομο στο υπνοδωμάτιο. Για κρεβατοκάμαρα και παιδικό δωμάτιο, έχει σχεδιαστεί σφουγγαρίστρα με λευκές μικροίνες, για καθιστικό με πράσινες και για κουζίνα, μπάνιο και διάδρομο με μπλε μικροίνες.

Με το AQUAMATIC TURBO θα καθαρίσετε ιδανικά όχι μόνο το πάτωμα, αλλά και τους τοίχους, τις οροφές, τις πόρτες και τα πλακάκια. Το μήκος της λαβής είναι ρυθμιζόμενο στα 85 έως 130 cm για να διασφαλιστεί η χρήση του τόσο από ενήλικες όσο και από παιδιά.



AQUAMATIC

AQUAMATIC MOP - ΞΕΣΚΟΝΙΣΤΡΑ

Τα αποκλειστικά προϊόντα σειράς Aquamatic είναι μοναδικά, κομψά και εύχρηστα εργαλεία καθαρισμού. Οι εύκαμπτοι μηχανισμοί στήριξης και αποσπώμενοι καθιστούν τους πολυλειτουργικούς. Υλικά υψηλής ποιότητας, ευελιξία, αξιοπιστία και εργονομία τέτοιων προϊόντων τα καθιστούν απαραίτητα σε κάθε σπίτι.

Η υπερσύγχρονη ξεσκονίστρα υψηλής τεχνολογίας επιτρέπει το εύκολο καθαρισμό δαπέδων στο σπίτι, αφαιρώντας τη βρωμιά από την οροφή και τους τοίχους ξεοδεύοντας τη λιγότερη προσπάθεια και χρόνο. Έχει το μοναδικό σχεδιασμό, χάρη στον οποίο είναι εξαιρετικά βολικό στη χρήση και μειώνει το χρόνο καθαρισμού.

Αξιόπιστα κλιπ υφάσματος εξασφαλίζουν γρήγορη αλλαγή των εξαρτημάτων καθαρισμού.

Η τηλεσκοπική λαβή μπορεί να επιμηκυνθεί 77 έως 128 cm για να εξασφαλίσει υψηλής ποιότητας καθαρισμό διαφορετικών επιφανειών. Η ξεσκονίστρα είναι εξοπλισμένη με τον ειδικό περιστρεφόμενο μηχανισμό που αυξάνει τη δυνατότητα χειρισμού του.

Το σετ Aquamatic mop περιλαμβάνει δύο εξαρτήματα μικροϊνών που εξασφαλίζουν φιλικό προς το περιβάλλον καθαρισμό και δημιουργούν το ασφαλές περιβάλλον για παιδιά, εγκύους και άτομα με υπερευαίσθησία στο δέρμα, αλλεργίες ή άσθμα. Η ξεσκονίστρα Aquamatic κάνει τον καθαρισμό ευκολότερο, γρήγορο και υψηλής ποιότητας και θα εξοικονομήσετε χρόνο και χρήμα!





AQUAMAGIC

ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

Η παρουσία χημικών στην κουζίνα είναι ιδιαίτερα ανεπιθύμητη— λόγω των ισχυρών αρωμάτων τα οποία μπορούν να βλάψουν τα τρόφιμα. Με το AQUAmagic "Absolute" θα πλένετε την κουζίνα σας μέχρι να λάμψει χωρίς να χρησιμοποιήσετε απορρυπαντικά. Όλα τα προϊόντα έχουν περάσει πολλές βακτηριολογικές δοκιμές, οι οποίες έχουν αποδείξει ότι μετά τον καθαρισμό με τη βοήθειά τους, οι επιφάνειες παραμένουν απολύτως καθαρές. Ακόμα και οι εξαιρετικά προβληματικές όπως αυτές της κουζίνας. Τα μαντηλάκια θα αντιμετωπίσουν εύκολα λίπος, ασβέστη, υπολείμματα τροφίμων, κολλώδη σκόνη. Τα ντουλάπια, η κουζίνα, και ο απορροφητήρας θα μοιάζουν καινούργια. Δεν χρειάζεται να ανησυχείτε για τα κρύσταλλα και άλλα ευαίσθητα υλικά: τα προϊόντα μικροϊών δεν αφήνουν γρατσουνιές ή ραβδώσεις σε τέτοιες επιφάνειες. Τα μαντηλάκια και τα σφουγγάρια AQUAmagic είναι πολύ εύκολα στη χρήση: η βρωμιά και το λίπος ξεπλένονται αμέσως χάρη στη δομή των μικροϊών.

Σε συνδυασμό με τη χρήση της τεχνολογίας Silver, αυτό θα αποτρέψει την ανάπτυξη παθογόνων βακτηρίων. Αφήστε τα ρυπαρά πανάκια στο παρελθόν! Αφού υπάρχει το AQUAmagic "Absolute" - μια υγιής και αποτελεσματική λύση για την κουζίνα σας!



ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΟΣ



Το AQUAmagic LASKA είναι ειδικά σχεδιασμένο για τη φροντίδα του ευαίσθητου δέρματος του προσώπου, του λαιμού και του ντεκολτέ. Πλέον δεν θα χρειάζεται να χρησιμοποιείτε σκληρά απολεπιστικά και χημικά πίλινγκ! Τα σφουγγάρια και τα γάντια καθαρίζουν απαλά και αποτελεσματικά το δέρμα σας από ακαθαρσίες και υπολείμματα μακιγιάζ, απομακρύνουν τα νεκρά κύτταρα και απορροφούν το περιττό λίπος χωρίς να καταστρέφουν το στρώμα των λιπιδίων. Λόγω του τριχοειδούς αποτελέσματος, οι ακαθαρσίες και υπολείμματα μακιγιάζ απορροφώνται αμέσως από το σφουγγάρι. Αυτό θα διατηρήσει το δέρμα σας καθαρό. Ταυτόχρονα, οι μικροϊνες θα αποτρέψουν την εμφάνιση και την ανάπτυξη παθογόνων βακτηρίων - χάρη στη χρήση της τεχνολογίας Silver



AQUAMAGIC

ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΠΑΙΔΙΟΥ

Η υγεία του παιδιού ξεκινά από την καθαριότητα. Με καθημερινή υγιεινή και καθαρισμό. Τα παιδικά είδη και παιχνίδια και άλλα αντικείμενα στο παιδικό δωμάτιο πρέπει να είναι απαλλαγμένα από σκόνη, βρωμιά και μικρόβια. Το ίδιο και το πρόσωπο και το σώμα ενός παιδιού. Τα προϊόντα AQUAmagic «Baby» αντιμετωπίζουν τέλεια όλα αυτά.

Με τη βοήθεια μιας βελούδινης πετσέτας θα καθαρίσετε γρήγορα το πρόσωπο και το σώμα του μωρού σας, ενώ μια μαλακή πετσέτα θα απορροφήσει την υπερβολική υγρασία. Όχι μόνο θα σκουπίσετε ολοκληρωτικά το σώμα του παιδιού, αλλά και θα του κάνετε μασάζ, ενισχύοντας έτσι τους μύς του το παιδί θα αρχίσει να μπουσουλάει και να περπατάει στην ώρα του. Το μικρό σας θα έχει υγιή δόντια και ούλα χάρη στο καθημερινό μασάζ των ούλων με τη βοήθεια των σφουγγαριών-δακτύλων. Την αγάπη για την καθαριότητα θα μεταδώσει στο παιδί μια σαλιέρα, η οποία θα προστατεύει τα ρούχα του από διαρροές τροφών. Οι μοναδικές ιδιότητες των μικροϊνών και η λεπτή υφή τους καθιστούν τα προϊόντα AQUAmagic «Baby» ασυναγώνιστους «ειδικούς» στη φροντίδα των παιδιών.



ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

Ένα σετ πολλαπλών χρήσεων για τη φροντίδα του αγαπημένου σας αυτοκινήτου. Μαντηλάκια για τον καθαρισμό του εσωτερικού του, ένα γάντι για την απομάκρυνση της κάθε βρωμιάς από τον δρόμο, καθώς και για τον καθαρισμό της ταπετσαρίας των καθισμάτων και των επενδύσεων, αλλά και τους καθρέφτες θα σας επιτρέψουν να απολαμβάνετε ένα άψογο καθαρό αυτοκίνητο κάθε μέρα.

Τα προϊόντα καθαρίζουν οποιοσδήποτε επιφάνειες του αυτοκινήτου χωρίς χημικά, απορροφούν σημαντικές ποσότητες υγρασίας, δεν αφήνουν γρατσουνιές, ραβδώσεις ή χνούδι και προστατεύουν το σμάλτο του αυτοκινήτου από ζημιές.





BIOTRIM

ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΙΩΝΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

Πέντε φυσικές συνθέσεις για βιοκαθαρισμό. Πέντε φόρμουλες των πιο σύγχρονων προϊόντων θα αφαιρέσουν απαλά τους λεκέδες από ρούχα, αξεσουάρ, γούνα, δέρμα και υφάσματα, ενώ προϊόντα φροντίδας θα βοηθήσουν στην καθαριότητα και διατήρηση των αγαπημένων σας αντικειμένων. Το BioTrim NEO έχει σχεδιαστεί για να φέρει επανάσταση στον καθαρισμό!

Καθαριστικά BioTrimNeo

Μοναδικές φόρμουλες βασισμένες σε εκχυλίσματα φυτών και ελαίων φιλικότητα προς το περιβάλλον, αποτελεσματικότητα, ευκολία και ασφάλεια σε κάθε μπουκαλάκι !

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΟΣΟΥΣ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΖΗΣΟΥΝ ΜΕ ΣΤΥΛ ΕCO !

BioTrim





GREENWAY, Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ

Η GREENWAY είναι ένα νέο, δυναμικό, και περιβαλλοντικό επιχειρηματικό έργο που συγκεντρώνει εταιρείες και ηγετικές ομάδες με μια μακρά ιστορία επιτυχίας.

Βελτιώνουμε την ποιότητα ζωής μέσω της παραγωγής και πώλησης βιολογικών προϊόντων.

Ενώνουμε εκατομμύρια ανθρώπους που ενδιαφέρονται για την υγεία και την καθαριότητα του πλανήτη.

ΠΡΟΩΘΟΥΜΕ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΣ

Ο ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ – είναι να δημιουργήσει ένα ευρύ φάσμα φιλικών προς το περιβάλλον προϊόντων και να τα παρουσιάσει σε διάφορες χώρες του κόσμου με τη βοήθεια των συνεργατών της, για να δώσει την ευκαιρία να κάνει τη ζωή κάθε ανθρώπου καλύτερη.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ - να κάνει έναν βιώσιμο τρόπο ζωής προσβάσιμο σε όλους.

ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΧΤΙΣΕΤΕ ΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΙ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ

Μέσω της συνεργασίας με την Greenway θα αποκτήσετε πολλές επαγγελματικές δεξιότητες και θα γίνετε ένα άτομο που ξέρει να κάνει επιχειρήσεις οπουδήποτε στον κόσμο!

Η πίστη στον εαυτό σας, η θετική σκέψη και η εργασία με μια ομάδα επιτυχημένων ανθρώπων μπορεί να κάνει θαύματα στη ζωή σας!

Αγοράστε προϊόντα της Greenway και λάβετε συμβουλές για την εργασία στην εταιρεία

ID Συνεργάτη : **10210788**
Τηλέφωνο (Whats'up, Viber, Telegram) : **+30 697176026**
Ιστοσελίδα: **www.ecopartners.gr**